

福利院的孩子们需要关爱,可“无序关爱”令他们有些吃不消。本周六,市儿童福利院将联合本报举行“开放日”活动

# “六一”,请带着这样的爱来看孩子们

□记者 程奇 通讯员 郭勤文/图

每个孩子,都渴望父母温暖的怀抱。对从小缺少父母关爱的市儿童福利院的孩子们来说,尤其如此。

“六一”儿童节将至,市儿童福利院和《洛阳晚报》将在5月28日(本周六)共同举行“开放日”活动。今年“开放日”的主题是“每个孩子,都是我们的‘掌中宝’”。“开放日”活动时间为本周六9:00~11:30、15:00~17:30。市儿童福利院的孩子们通过《洛阳晚报》,向社会各界发出参加“开放日”活动的诚挚邀请。

### ▶▶ 担忧:“无序关爱”成为孩子们的“甜蜜负担”

“‘六一’快到了,孩子们在数着指头盼这一天呢!说实话,我们对即将涌来的社会各界的关爱,又是爱,又是怕……”福利院的一名工作人员悄悄地对记者说。

这是为何?  
市儿童福利院党支部书记周建才说,每年“六一”,儿童福利院的孩子们会受到社会各界的特别关爱,很多单位、组织、个人,纷纷在这一天到福利院献爱心。这些关爱,都是对孩子们的关爱和呵护,值得肯定,值得赞扬。

然而,由于社会各界不约而同地选择“六一”献爱心,难免出现“无序关爱”的情况,让福利院有点吃不消。比如,每年“六一”,各界人士会

给孩子们送来大量的鲜奶、酸奶、水果、蛋糕等食品,这些食品是有保质期的,由于数量太多,为避免造成浪费,工作人员根据保质期要求,赶紧让孩子们吃掉喝掉,结果导致不少孩子拉肚子;不少人到福利院会给孩子带锅巴、爆米花等小食品,孩子们很高兴,不停地吃,零食吃饱了,就不肯吃饭,导致不少孩子上火、肠胃不适;一些市民带着高档服装、奢侈品来看望孩子们,花钱不少,却不大实用……

关爱孤残儿童的确是一种美德,但由于很多人对孩子们的具体需求不大了解,集中、无序的关爱,不但成了孩子们的“甜蜜负担”,也会造成一定的资源浪费。



市儿童福利院可爱的孩子们。

### 初衷:推出“开放日”,引导关爱变“有序”

“每个孩子,都是我们的‘掌中宝’”,这句话,是市儿童福利院员工的口头禅,更是他们的工作理念,也是首个“开放日”的活动主题。

举办“开放日”活动,市儿童福利院希望能根据孩子们的具体需要,对社会关爱进行适当引导,把“无序”变“有序”。

他们提出四项活动内容,分

别是:参与家庭寄养,争当“爱心妈妈”;列出孩子们急需物品,引导理性捐赠;欣赏孤残儿童手工作品,参与“作品义卖”活动;参与“当一天义工,献一分爱心”活动。

亲爱的读者,若您愿意参加“开放日”活动,可根据自己的愿望和实际情况,选择适合自己的活动内容。(详细情况见A11版)



洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

